
 

 

 

 
 

このパンフレットは、幅広く市民の皆さまの声をお聞きし、市政に反映するために、 

平成23年７月に実施した「船橋市市民意識調査」の主な結果を取りまとめたものです。 

船橋市では、魅力あるまちづくりをめざし、市民の皆さまと一緒に今後の施策を展開し

てまいりたいと考えております。 

このパンフレットが、その際の一助となれば幸いです。 

＜「船橋市市民意識調査」の概要 ＞ 

（１）調査対象  船橋市在住の満20歳以上の男女3,000人 

         （本年度より船橋市在住の外国人を調査対象に含む） 

（２）標本抽出  住民基本台帳及び外国人登録原票からの無作為抽出 
（３）調査方法  郵送法（郵送配布－郵送回収法） 
（４）調査期間  平成2３年7月7日（木）～ 7月21日（木） 
（５）有効回収数 1,402人（46.7％） 

◆集計は、小数点第２位を四捨五入してある。したがって、数値の合計が100.0％に 
ならない場合がある。 

◆（ｎ）は、基数となるべき実数であり、設問に対する回答者数である。 
◆回答の比率（％）は、その質問の回答者数を基数として算出している。したがって、

複数回答の設問はすべての比率を合計すると100.0％を超えることがある。 
◆本文や図表中の選択肢表記は、場合によっては語句を短縮・簡略化している。 

 
 

 

 

（１）性別 

 基数 
構成比 

（%） 

1．女性 802 57.2 

2．男性 538 38.4 

（無回答） 62 4.4 

合 計 1,402 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年齢 

 基数 
構成比

（%）

1．20～29歳 160 11.4

2．30～39歳 265 18.9

3．40～49歳 267 19.0

4．50～59歳 266 19.0

5．60～69歳 371 26.5

6．70歳以上 10 0.7

（無回答） 63 4.5

合 計 1,402 100.0

 

 

 

 

（３）居住地区 

 基数 
構成比

（%）

1．南部地区 337 24.0

2．西部地区 192 13.7

3．中部地区 243 17.3

4．東部地区 283 20.2

5．北部地区 266 19.0

（無回答） 81 5.8

合 計 1,402 100.0

 

 

船橋市 市長公室 市民の声を聞く課 
〒273-8501 船橋市湊町2-10-25   047（436）2784 

ホームページ  http://www.city.funabashi.chiba.jp/ 

メールアドレス shiminnokoe@city.funabashi.chiba.jp 

2011年（平成23年）12月 

回答者のプロフィール 
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（１）船橋市の魅力（上位８項目） 

◇８割弱が「東京都心へのアクセスが便利

なまち」と回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
（２）船橋市のイメージ（上位５項目） 

◇「東京都心へのアクセスが便利なまち」

が３割強 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）地震発生時にいた場所 

◇「職場」が４割強 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）地震による自宅の被害 

◇5割強が「棚の中の本や食器など陳列品

が飛び出した」と回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

52.1％

16.1％

12.6％

1.7％

1.5％

0.9％

31.4％

9.6％

1.4％

0% 20% 40% 60%

棚の中の本や食器など陳列

品が飛び出した

電化製品、家具が倒れた

壁や柱に亀裂が入った

屋根瓦が落ちた

照明器具が破損した

門柱、塀、プロパンガスの

ボンベなどが倒れた

特になし

その他

無回答

〔n＝1,402〕

１ 船橋市の魅力と地域資源について 

２ 東日本大震災における市民意識について 

（複数回答） 

東京都心へのアクセ

スが便利なまち

32.4％

ギャンブルのまち

10.3％

商業施設、商店街が

魅力的なまち

6.5％
スポーツやレクリエー

ション活動が盛んな

まち

5.7％

海があるまち

5.0％

その他項目計

40.1％

〔n=1,402〕

自宅

35.0%

職場

（会社、アルバイト

先、取引先 など）

41.7%

その他の

外出先

13.3%

移動中

4.9%

その他

3.7%

無回答

1.4%

n=1,402

（複数回答） 

77.5％

26.1％

25.3％

15.5％

12.2％

11.4％

10.6％

9.3％

0.0％ 30.0％ 60.0％ 90.0％

東京都心へのアクセスが便

利なまち

商業施設、商店街が魅力

的なまち

気候が温暖で住みやすい

まち

海があるまち

スポーツやレクリエーション

活動が盛んなまち

豊かな自然に恵まれたまち

安全・安心な生活ができる

まち

公園施設が充実したまち

〔n＝1,402〕〔n＝1,402〕
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（３）日ごろ備える必要があると感じた対策

（上位８項目） 

◇6割半ばが「災害時の家族への連絡方法

を確認」と回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）日ごろ備える必要があると感じたも

の（上位８項目） 

◇9割弱が「飲料水」と回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

（１）住宅用火災警報器の設置義務の認知度 

◇「知っていた」が8割強 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）広報ふなばし 

◇「よく読んでいる」は3割強 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）住宅用火災警報器の設置状況 

◇「設置されている」は7割弱 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）「広報ふなばし」の読みやすさ 

◇“読みやすい※”が9割弱 

 

 

 

 

 

 

 

 

88.6％

80.0％

76.1％

67.3％

62.1％

36.9％

29.5％

28.2％

0% 30% 60% 90%

飲料水

懐中電灯・ろうそく

食品（缶詰、

レトルト食品 など）

電池、携帯電話の充電器

携帯ラジオ

燃料（卓上コンロ など）

救急医薬品

簡易トイレ

〔n＝1,402〕

３ 火災予防について 

４ 広報活動について 

（複数回答） 

65.8％

56.1％

53.3％

37.0％

31.9％

22.8％

22.3％

19.8％

0% 30% 60% 90%

災害時の家族への連絡方法

を確認

貴重品などを非常持ち出し

品としてまとめておく

家具などの転倒・落下防止

避難経路や避難場所を確認

防災関連のニュースに関心

をもつ

住宅の耐震強化（補強）

隣近所との交流

学校や職場から自宅までの

道のりを確認

〔n＝1,402〕

（複数回答） 

知っていた

83.7%

知らなかった

12.6%

無回答

3.7%

n=1,402

よく

読んでいる

34.0%

ときどき読

んでいる

33.4%

あまり読ん

でいない

14.1%

読まない

14.8%

無回答

3.7%

n=1,402

※“読みやすい”は、「読みやすい」と 

「まあまあ読みやすいい」の合計 

読みやすい

25.7%

まあまあ読

みやすい

63.1%

あまり読み

やすくない

7.0%

読みにくい

1.2%
無回答

3.1%

n=945

設置

されている

69.4%

設置されて

いない

22.7%

わからない

2.9%

無回答

5.0%

n=1,402
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（１）就学前の子どもに対して必要な支援 

◇6割弱が「保育園の充実・定員増」と回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）住みごこち 

◇“住みよいまち※”と感じている人が7割

半ば 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）ここ数年でよくなったもの 

   （上位8項目） 

◇「踏切渋滞をなくすための鉄道の高架

化」で2割半ばが回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）今後、力を入れるべきもの 

   （上位８項目） 

◇「歩道や自転車歩行者道（主に自転車

及び歩行者が通行）の整備」と「地震

や水害などに対する災害対策の強化」

を約3割が回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ 子育て支援について 

７ 市の施策について 

59.3％

42.3％

41.0％

31.5％

19.3％

15.1％

10.5％

5.0％

2.8％

11.4％

0% 20% 40% 60% 80%

保育園の充実・定員増

身近な子育て支援施設の充実

子どもの一時預かりの充実

子ども手当など経済的支援

育児相談の充実

子育て情報の提供

親同士の交流の場の提供

イクメン講座の開催

その他

無回答

〔n＝1,402〕

６ 住みごこちについて 

※“住みよいまち”は、「住みよい」と 

「まあまあ住みよい」の合計 

住みよい

24.7%

まあまあ

住みよい

51.9%

わからない

5.6%

あまり住み

よくない

12.6%

住み

にくい

1.7%

無回答

3.5%

n=1,402

（複数回答） 

25.2％

22.3％

21.0％

20.3％

17.4％

16.4％

12.1％

10.3％

0% 10% 20% 30% 40%

踏切渋滞をなくすための

鉄道の高架化

各種検診や予防接種などの

保健・疾病予防の充実

ＪＲ船橋駅南口再開発などによ

る良好な市街地づくり

防犯灯の整備やパトロール強化

などの防犯対策の強化

放置自転車の防止や

駅周辺での駐輪場の整備

救命・救急医療などの

医療体制の充実

公共下水道の整備

（側溝を除く）

高齢者医療や介護保険サービス

などの高齢者福祉の充実

〔n=1,402〕

29.7％

29.2％

23.2％

22.8％

21.4％

21.3％

16.5％

14.9％

0% 10% 20% 30% 40%

歩道や自転車歩行者道（主に自転

車及び歩行者が通行）の整備

地震や水害などに対する

災害対策の強化

高齢者医療や介護保険サービスな

どの高齢者福祉の充実

防犯灯の整備やパトロール強化な

どの防犯対策の強化

救命・救急医療などの

医療体制の充実

保育園、母子福祉施設の整備など

の児童・母子（父子）福祉の充実

自転車・自動車の

交通安全対策の強化

市が管理する幹線道路の整備

〔n=1,402〕

（複数回答） （複数回答） 


